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Table 1: QA. CELL PHONE

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV  MAIL ONLINE YES NO 1829 30-39 4049 50-64 65-74 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN
Base 1356 1356 0 0 0 0 0 1243 113 402 382 193 206 95 77 977 378 172 746 555
Yes, cell and can talk safely 92 92 0 0 0 0 0 100 0 93 96 91 86 91 82 94 86 87 93 92
No, not on cell 8 8 0 0 0 0 0 0 100 7 4 9 14 9 18 6 14 13 7 8
Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE AID PUBLIC OTHER NONE
Base 1356 75 62 292 2 109 901 161 520 188 100 671 86 128 123 290 158 121
Yes, cell and can talk safely 92 95 91 94 90 91 91 92 93 94 97 92 92 84 95 90 94 92
No, not on cell 8 5 9 6 10 9 9 8 7 6 3 8 8 16 5 10 6 8
Q15 FUTURE PANDEMIC
RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL
Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT
Base 1356 200 296 682 573 336 458 382 313 657 699 409 421 516 175 415 913 225 503 835
Yes, cell and can talk safely 92 95 93 93 91 96 92 93 92 93 91 96 90 89 93 92 91 89 91 92
No, not on cell 8 5 7 7 9 4 8 7 8 7 9 4 10 11 7 8 9 11 9 8
Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN
VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL
Total WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN RENT  YES NO
Base 1356 190 490 852 56 229 873 556 800 448 290 99 230 1116 568 774 788 445 840 481
Yes, cell and can talk safely 92 93 91 92 92 94 93 91 92 93 90 91 90 92 91 92 89 95 92 91
No, not on cell 8 7 9 8 8 6 7 9 8 7 10 9 10 8 9 8 11 5 8 9
Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE  USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL NOT TOTAL DK/NOT DEF
Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG SPAN
Base 1356 179 668 394 188 1107 794 224 139 102 81 341 574 315 125 1000 222 1196 160
Yes, cell and can talk safely 92 91 91 91 92 91 93 92 85 97 88 93 91 94 88 92 93 92 91
No, not on cell 8 9 9 9 8 9 7 8 15 3 12 7 9 6 12 8 7 8 9
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Table 1: QA. CELL PHONE

Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  §75K-  $100K- $50K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K $100K+ 1 2 3 4 5+
Base 1356 366 420 372 174 786 546 155 144 187 220 241 247 299 407 488 254 508 241 152 56
Yes, cell and can talk safely 92 98 89 90 91 93 90 96 91 88 91 90 90 93 90 90 94 91 94 89 100
No, not on cell 8 2 11 10 9 7 10 4 9 12 9 10 10 7 10 10 6 9 6 11 0
Q42 OTHER Q43 HAVE Q44 FOREIGN
LANGUAGE DISABILITIES BORN Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN  MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total YES NO YES NO NO YES NO YES 1849 50+ 1849 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 1356 351 978 302 999 1241 94 1060 179 533 213 399 157 454 304 277 242
Yes, cell and can talk safely 92 90 93 90 92 92 91 92 92 96 85 93 89 93 93 93 90
No, not on cell 8 10 7 10 8 8 9 8 8 4 15 7 11 7 7 7 10
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY
DEM  DEM IND IND REP REP DEM  DEM IND IND REP REP ARA DEN EL JEFF  TOTAL
Total 1849 50+ 1849 50+ 1849 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER PASO ERSON OTHER
Base 1356 246 95 456 119 209 106 169 156 338 206 174 138 145 213 144 128 726
Yes, cell and can talk safely 92 94 91 93 82 96 89 95 92 92 91 92 96 97 96 89 90 90
No, not on cell 8 6 9 7 18 4 11 5 8 8 9 8 4 3 4 11 10 10
A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12 1318  YES NO
Base 1356 84 144 34 161 768 163 820 188 348 699 656 195 226 233 457 923
Yes, cell and can talk safely 92 91 89 83 91 94 85 90 84 99 93 91 94 92 90 91 92
No, not on cell 8 9 11 17 9 6 15 10 16 1 7 9 6 8 10 9 8



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 2: Q5. AGE

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER

ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV ~ MAIL ONLINE YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN

Base 2985 1356 1289 245 36 60 1629 1243 113 556 595 492 725 370 224 1643 1320 595 1421 1431
18-49 55 72 35 69 73 35 41 74 54 100 100 100 0 0 0 100 0 0 58 52
18-24 9 14 1 18 4 0 4 15 8 46 0 0 0 0 0 16 0 0 10 7
25-29 10 15 4 13 20 6 5 15 16 54 0 0 0 0 0 18 0 0 10 9
30-34 10 15 4 16 10 7 6 15 9 0 50 0 0 0 0 18 0 0 1" 9
35-39 10 13 6 15 6 2 7 14 7 0 50 0 0 0 0 18 0 0 10 10
40-44 8 8 9 5 27 1 9 8 8 0 0 50 0 0 0 15 0 0 9 8
45-49 8 7 11 2 5 19 10 7 7 0 0 50 0 0 0 15 0 0 8 9
50+ 44 28 64 30 27 65 58 26 46 0 0 0 100 100 100 0 100 100 42 47
50-54 8 6 10 6 3 5 9 6 7 0 0 0 31 0 0 0 17 0 8 8
55-59 8 4 12 6 15 18 12 4 5 0 0 0 34 0 0 0 19 0 8 8
60-64 8 5 11 8 4 23 11 4 13 0 0 0 34 0 0 0 19 0 8 9
65-69 7 4 10 3 2 3 9 4 4 0 0 0 0 54 0 0 15 34 6 7
70-74 6 3 9 3 2 10 8 2 4 0 0 0 0 46 0 0 13 28 5 6
75+ 8 6 10 4 1 6 9 5 13 0 0 0 0 0 100 0 17 38 7 8
PREFER NOT TO SAY 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prefer not to say 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE AID PUBLIC OTHER NONE

Base 2985 108 95 550 13 160 2093 265 922 368 140 1410 197 505 298 897 225 186
18-49 55 76 71 69 67 82 52 84 71 72 73 65 53 7 69 30 78 75
18-24 9 12 11 14 13 18 8 20 14 13 16 4 2 3 7 4 58 14
25-29 10 10 12 11 6 15 1" 19 12 12 9 14 9 0 14 4 11 11
30-34 10 25 11 12 10 18 9 15 13 10 24 11 11 2 11 5 5 24
35-39 10 5 9 13 18 9 10 1" 14 1" 13 9 0 16 6 2 12
40-44 14 9 11 14 15 7 15 1" 13 1" 14 1 12 5 1 6
45-49 8 11 19 9 7 8 7 6 10 9 8 12 8 1 9 5 0 8
50+ 44 24 29 31 33 18 48 16 29 28 27 35 44 92 31 69 21 25
50-54 8 4 4 7 7 2 8 4 7 8 6 12 4 1 7 4 2 8
55-59 8 6 12 6 4 6 9 4 6 6 3 10 13 2 7 5 3 8
60-64 8 3 5 10 6 2 8 3 8 8 10 8 19 5 10 7 6 4
65-69 7 4 3 4 2 3 7 2 5 3 5 2 3 24 4 16 5 3
70-74 6 2 2 2 6 2 7 1 2 2 2 1 2 28 1 16 2 0
75+ 8 6 4 1 7 3 9 2 2 1 1 2 3 32 2 20 4 2
PREFER NOT TO SAY 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 1 0
Prefer not to say 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 1 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 2: Q5. AGE

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

PREFER NOT TO SAY
Prefer not to say

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

PREFER NOT TO SAY
Prefer not to say

Q15 FUTURE PANDEMIC
RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES  EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL
Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT

2985 417 621 1592 1207 669 872 702 616 1298 1687 712 986 1271 341 890 2038 499 1107 1819
55 56 62 53 57 71 71 68 67 66 47 70 51 50 67 62 52 55 55 55
9 1" 6 10 8 8 11 10 10 9 8 9 1" 7 10 8 9 7 8 9
10 11 13 9 12 15 15 15 12 14 7 18 7 7 16 12 9 15 1" 9
10 8 13 8 12 14 13 14 15 13 8 14 8 9 10 1" 9 10 12 9
10 1" 12 9 10 14 14 12 12 12 8 14 10 8 13 12 9 6 8 11
8 8 9 8 8 12 10 10 10 10 7 8 8 9 10 11 7 9 8 8
8 6 9 9 8 8 8 7 8 8 8 6 8 10 8 8 9 8 8 9
44 44 36 46 42 29 29 31 33 33 53 30 49 49 32 37 47 44 45 44
8 13 5 8 7 5 6 7 7 7 8 7 9 7 6 7 8 11 9 7
8 8 8 9 9 5 6 6 5 6 10 6 8 10 5 8 9 1" 10 7
8 6 8 7 9 8 5 6 7 7 9 5 8 11 11 8 8 10 10 7
7 7 7 7 6 4 3 5 4 5 8 4 7 8 7 6 7 6 6 7
6 6 4 7 5 3 4 4 4 4 7 2 7 7 2 4 6 3 3 7
8 5 5 8 6 4 5 4 5 5 10 5 10 7 1 3 9 4 5 9

1 0 2 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1

1 0 2 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1

Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN
VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL
Total WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN  RENT  YES NO

2085 399 1121 1831 238 742 1769 1094 1891 1127 660 181 468 2502 1337 1623 1934 793 1819 1072
55 61 58 53 66 61 55 51 57 59 61 60 75 51 59 51 46 74 65 39
9 8 8 9 11 10 8 7 9 8 8 10 15 7 8 9 3 18 10 6
10 12 10 9 10 10 11 10 10 11 14 6 17 9 12 9 6 19 14 5
10 9 10 10 8 11 1" 9 1" 12 10 13 12 9 12 9 8 14 13 5
10 9 10 10 6 10 10 10 10 9 10 10 11 10 9 11 11 11 10 9
8 14 1" 7 17 10 7 7 9 10 12 13 13 7 10 7 9 7 9 7
8 10 8 8 14 11 8 9 8 9 9 8 7 8 9 7 10 5 9 7
44 38 41 46 34 38 44 48 42 40 38 39 25 48 40 48 53 26 34 60
8 7 8 7 1" 10 7 7 8 9 9 12 6 8 7 8 10 3 7 8
8 6 8 8 8 13 7 7 9 9 10 16 4 9 10 7 10 5 8 8
8 9 9 8 1" 10 7 8 9 10 11 9 8 8 9 8 8 9 6 10
7 7 6 7 1 2 7 8 6 5 5 1 4 7 6 7 8 4 5 9
6 4 5 6 3 2 7 8 4 4 2 1 1 7 4 7 7 2 4 10
8 4 5 9 1 1 9 11 5 4 2 0 2 8 3 1" 10 3 3 15
1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0
1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 2: Q5. AGE

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

PREFER NOT TO SAY
Prefer not to say

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
4549

S0+
50-54
55-59
60-64
6569
70-74
75+

PREFER NOT TO SAY
Prefer not to say

Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE ~ USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL  NOT TOTAL DK/NOT  DEF
Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG  SPAN

2985 387 1565 816 387 2482 1519 491 555 202 167 783 1251 634 317 2216 440 2825 160

55 72 52 60 72 53 71 55 2 84 56 56 62 47 42 53 73 54 75

9 15 9 7 13 8 8 9 0 34 10 9 10 5 8 7 19 8 15

10 15 8 12 16 9 14 9 0 10 14 13 11 8 5 10 14 10 13

10 13 9 1" 16 9 15 10 0 8 4 10 12 8 3 10 1" 10 16

10 9 10 1" 14 10 13 11 1 16 7 9 10 10 9 9 15 10 16

8 11 7 10 6 9 1" 8 1 7 8 8 9 7 9 8 7 8 7

8 10 8 8 8 8 10 8 0 9 13 7 9 8 7 8 8 8 8

44 27 48 40 28 46 28 44 97 16 44 43 37 53 57 46 27 45 25

8 7 8 6 6 8 10 7 1 6 9 7 5 11 11 7 6 8 9

8 7 9 7 6 9 9 12 4 3 9 7 7 12 9 9 6 9 2

8 6 8 7 9 8 5 12 12 2 18 6 7 7 19 7 5 8 5

7 4 7 7 3 7 2 6 23 4 4 8 5 9 5 7 6 7 7

6 1 6 7 2 6 1 4 24 0 1 6 5 5 7 6 2 6 2

8 1 9 6 3 8 1 3 34 1 2 9 6 9 6 9 2 8 0

1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0

1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0

Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-  $100K- $50K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K $100K+ 1 2 3 4 5+

2985 682 927 819 490 1609 1309 345 317 402 386 507 562 662 789 1069 555 1180 478 278 131
55 56 55 60 45 56 55 52 55 59 62 61 55 54 61 58 49 57 62 56 62
9 18 9 4 2 13 3 16 12 6 13 5 5 14 9 5 4 5 20 15 16
10 7 10 14 7 9 12 9 14 17 13 9 6 12 15 8 17 8 10 12 2
10 9 10 12 9 10 11 6 13 8 12 15 9 9 10 12 8 12 8 10 14
10 10 9 10 11 9 1" 9 6 1" 13 14 7 10 14 10 13 8 7 4
8 9 9 8 6 9 7 7 6 9 9 9 10 7 9 10 7 8 8 7 12
8 3 8 1" 1" 6 11 6 4 7 7 10 10 5 7 10 5 10 8 5 13
44 43 44 39 54 44 45 48 45 41 38 39 45 46 39 42 50 43 38 44 38
8 3 8 9 1" 6 9 5 5 5 5 8 15 5 5 12 6 7 10 9 12
8 9 7 7 11 8 8 7 10 7 7 9 9 9 7 9 8 8 9 8 9
8 10 8 6 7 9 7 9 7 7 7 7 9 8 7 8 6 9 8 1" 4
7 10 6 6 7 8 6 11 7 7 6 6 4 9 6 5 8 6 5 7 1
6 5 7 4 7 6 5 9 7 5 6 3 4 8 6 4 10 6 3 4 4
8 5 7 8 11 6 9 6 9 9 6 5 4 7 7 5 13 8 3 5 7
1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 2: Q5. AGE

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
6569
70-74
75+

PREFER NOT TO SAY
Prefer not to say

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

PREFER NOT TO SAY
Prefer not to say

Q42 OTHER Q43 HAVE Q44 FOREIGN
LANGUAGE DISABILITIES BORN Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total YES NO YES NO NO YES NO YES 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
2985 620 2279 645 2170 2760 182 2430 289 819 600 746 678 787 760 604 646
55 65 53 48 58 55 55 52 87 100 0 100 0 60 50 55 55
9 11 8 10 8 9 8 7 27 17 0 13 0 14 10 3 3
10 14 9 7 1" 10 3 9 26 18 0 18 0 9 8 1" 1"
10 12 10 7 1" 10 14 10 14 19 0 17 0 1" 8 1" 1"
10 10 10 7 11 10 6 10 8 18 0 20 0 10 9 11 11
8 10 8 10 8 8 9 8 8 16 0 15 0 10 8 8 7
8 8 8 6 9 8 14 9 3 14 0 17 0 6 6 1" 12
44 35 47 52 42 44 45 48 13 0 100 0 100 40 50 45 45
8 9 7 6 8 7 11 8 4 0 18 0 17 5 7 10 9
8 7 8 10 8 8 8 9 3 0 19 0 18 7 9 8 8
8 8 8 11 7 8 8 9 2 0 20 0 18 10 9 5 8
7 6 7 9 6 7 8 7 2 0 14 0 16 7 8 5 7
6 3 7 8 5 6 1 6 1 0 13 0 13 5 8 6 4
8 2 9 8 7 7 9 8 2 0 17 0 18 5 8 10 8
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ARA DEN EL JEFF  TOTAL
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER PASO ERSON OTHER
2085 440 340 772 464 299 335 322 427 616 560 320 311 311 441 377 313 1543
55 100 0 100 0 100 0 64 48 63 62 52 42 53 61 57 58 53
9 16 0 17 0 11 0 10 7 10 10 8 2 9 8 7 9 9
10 22 0 17 0 17 0 16 7 10 12 8 8 12 1" 7 12 10
10 18 0 20 0 17 0 15 6 13 12 7 9 8 13 10 9 9
10 17 0 17 0 22 0 9 10 1" 1" 10 11 6 11 14 15 8
8 14 0 14 0 16 0 6 10 10 8 11 4 10 7 8 9 8
8 13 0 15 0 17 0 7 8 8 9 7 7 9 11 5 8
44 0 100 0 100 0 100 36 51 37 37 48 58 46 39 41 40 47
8 0 17 0 15 0 20 4 10 6 5 12 10 1" 8 4 8 7
8 0 16 0 19 0 23 8 7 7 7 9 15 9 6 10 8 9
8 0 15 0 19 0 14 5 8 7 8 8 7 8 8 8 8 9
7 0 18 0 14 0 17 7 9 6 4 6 12 7 8 5 5 7
6 0 14 0 15 0 10 5 8 4 7 6 4 4 4 7 8 6
8 0 20 0 18 0 16 8 10 7 6 7 1" 6 6 8 4 9
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 2: Q5. AGE

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
6569
70-74
75+

PREFER NOT TO SAY
Prefer not to say

A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12 1318  YES NO

2985 100 377 99 328 1666 416 1929 507 549 1469 1516 320 466 464 894 2052
55 50 57 48 60 57 44 56 50 54 59 52 94 86 73 80 46
9 18 7 10 10 9 6 9 6 9 9 8 4 1 2 3 11
10 8 7 4 1" 1" 10 11 7 8 12 8 9 6 2 5 12
10 5 10 6 10 1" 8 10 8 11 10 10 28 14 7 16 9
10 7 14 6 10 10 7 10 10 9 10 10 31 27 21 22 5
8 7 8 8 1" 8 8 8 9 10 9 8 12 21 21 18 4
8 5 1" 14 7 8 5 8 10 7 9 8 9 18 21 17 5
44 49 41 52 39 42 56 43 48 46 41 48 6 14 26 19 54
8 4 4 9 7 9 5 8 6 9 7 8 3 5 1" 8 7
8 3 10 11 5 8 10 8 1" 6 8 8 1 3 9 6 9
8 8 8 6 7 7 16 7 8 13 8 9 0 1 3 2 10
7 6 5 9 6 7 9 7 6 8 6 8 1 1 2 1 9
6 9 7 6 7 5 6 6 7 5 5 6 1 2 1 1 8
8 19 8 11 6 6 10 8 10 5 6 9 1 1 1 1 10

1 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1

1 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 3: Q6. GENDER

Base

Men
Women
Non-binary
DK/NA

Base

Men
Women
Non-binary
DK/NA

Base

Men
Women
Non-binary
DK/NA

Base

Men
Women
Non-binary
DK/NA

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV ~ MAIL ONLINE YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN
2085 1356 1289 245 36 60 1629 1243 113 556 595 492 725 370 224 1643 1320 595 1421 1431
48 55 39 54 20 58 41 56 48 50 51 48 47 44 44 50 45 44 100 0
48 41 56 39 80 42 54 41 41 42 47 48 50 53 53 45 51 53 0 100
2 2 1 6 0 1 1 2 2 7 2 1 0 0 0 3 0 0 0 0
3 2 4 2 0 0 3 1 9 1 1 3 3 3 2 2 3 3 0 0
Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE AID PUBLIC OTHER NONE
2985 108 95 550 13 160 2093 265 922 368 140 1410 197 505 298 897 225 186
48 49 55 47 47 39 48 42 46 46 50 50 48 41 34 41 45 58
48 51 41 49 51 57 50 53 49 49 49 46 47 56 60 55 51 33
2 0 1 3 2 2 1 4 3 4 0 1 2 0 5 2 3 4
3 0 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 3 3 1 2 1 5
Q15 FUTURE PANDEMIC
RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL
Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT
2985 417 621 1592 1207 669 872 702 616 1298 1687 712 986 1271 341 890 2038 499 1107 1819
48 49 57 45 52 47 44 41 37 44 50 54 43 47 35 41 50 40 40 52
48 48 35 52 42 45 48 50 54 49 47 43 54 46 56 51 47 52 53 45
2 3 2 2 2 4 4 5 5 3 0 2 1 2 5 4 1 4 3 1
3 1 6 2 4 3 4 4 4 3 2 1 2 4 5 4 2 4 4 2
Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED  Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN
VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL
Total WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN  RENT  YES NO
2985 399 1121 1831 238 742 1769 1094 1891 1127 660 181 468 2502 1337 1623 1934 793 1819 1072
48 41 43 50 49 46 49 54 44 40 40 50 38 49 41 54 47 51 41 59
48 50 51 47 46 48 48 44 50 52 53 47 51 47 52 44 50 43 54 39
2 4 2 1 2 2 1 1 2 3 3 3 5 1 3 1 0 4 2 1
3 6 4 2 3 3 2 1 4 5 4 1 6 2 5 1 3 2 3 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 3: Q6. GENDER

Base

Men
Women
Non-binary
DK/NA

Base

Men
Women
Non-binary
DK/NA

Base

Men
Women
Non-binary
DK/NA

Base

Men
Women
Non-binary
DK/NA

Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE  USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL  NOT TOTAL DK/NOT  DEF
Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG SPAN
2985 387 1565 816 387 2482 1519 491 555 202 167 783 1251 634 317 2216 440 2825 160
48 40 49 50 51 47 54 43 44 27 46 41 49 51 51 47 47 47 51
48 51 48 45 45 49 41 54 54 72 44 55 45 49 42 49 47 48 45
2 3 1 2 3 2 2 1 0 1 5 4 2 0 1 1 4 2 3
3 5 2 2 2 2 3 2 2 0 4 1 4 0 6 2 2 3 2
Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-  $100K- $50K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <§$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K §100K+ 1 2 3 4 5+
2985 682 927 819 490 1609 1309 345 317 402 386 507 562 662 789 1069 555 1180 478 278 131
48 52 47 47 44 49 46 46 45 46 49 50 51 46 48 51 48 49 51 43 43
48 43 50 48 51 47 49 46 50 50 48 48 47 48 49 48 47 49 46 56 55
2 4 1 1 1 2 1 4 4 2 1 1 0 4 1 1 3 1 2 2 1
3 1 2 3 4 2 3 4 2 2 2 1 1 3 2 1 1 2 1 0 0
Q42 OTHER Q43 HAVE Q44 FOREIGN
LANGUAGE DISABILITIES BORN Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN  MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total YES NO YES NO NO YES NO YES 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
2985 620 2279 645 2170 2760 182 2430 289 819 600 746 678 787 760 604 646
48 52 47 41 50 48 50 50 36 100 100 0 0 100 0 100 0
48 43 50 51 47 48 47 49 44 0 0 100 100 0 100 0 100
2 2 1 5 1 2 1 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0
3 2 2 3 2 2 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY
DEM  DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ARA DEN EL JEFF  TOTAL
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER PASO ERSON OTHER
2985 440 340 772 464 299 335 322 427 616 560 320 311 311 441 377 313 1543
48 47 34 50 49 56 46 100 0 100 0 100 0 47 52 44 41 48
48 46 65 45 45 43 54 0 100 0 100 0 100 49 46 52 54 46
2 6 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2
3 1 1 3 6 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1 2 2 3
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 3: Q6. GENDER

A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12 1318  YES NO
Base 2985 100 377 99 328 1666 416 1929 507 549 1469 1516 320 466 464 894 2052
Men 48 58 44 53 46 48 46 48 47 47 50 45 52 47 42 45 49
Women 48 36 52 38 47 49 47 48 47 49 46 50 48 51 55 53 47
Non-binary 2 4 1 3 3 1 2 2 2 2 2 1 0 1 0 1 2
DKINA 3 2 2 7 4 2 6 3 4 2 2 3 0 2 3 2 2
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 4: Q7. RACE/ETHNICITY

Base

WHITE
White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DK/NA

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DK/NA

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV ~ MAIL ONLINE YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN
2085 1356 1289 245 36 60 1629 1243 113 556 595 492 725 370 224 1643 1320 595 1421 1431
70 66 75 65 35 88 73 66 75 72 65 60 71 80 87 66 76 82 71 73
70 66 75 65 35 88 73 66 75 72 65 60 71 80 87 66 76 82 71 73
31 38 21 37 100 13 25 39 32 43 37 39 26 16 9 40 20 13 30 32
3 5 2 4 1 0 2 5 5 4 3 5 3 1 2 4 2 1 4 3
4 6 1 5 5 1 2 6 4 4 5 5 2 2 3 5 2 2 4 4
18 22 14 23 36 10 16 22 16 24 23 22 18 9 3 23 13 7 18 19
5 8 1 3 88 0 3 8 9 9 7 8 2 2 2 8 2 2 4 6
0 1 0 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0
4 5 3 4 1" 3 3 5 6 5 7 8 3 1 0 6 2 1 4 4
1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 2 2 0 1 1 1 1 1
6 5 8 7 0 8 7 5 2 2 7 9 5 6 6 6 6 6 6 4
6 5 8 7 0 8 7 5 2 2 7 9 5 6 6 6 6 6 6 4
Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE  AID PUBLIC OTHER NONE
2085 108 95 550 13 160 2093 265 922 368 140 1410 197 505 298 897 225 186
70 26 24 19 0 69 100 82 24 14 28 71 70 81 58 73 74 57
70 26 24 19 0 69 100 82 24 14 28 71 70 81 58 73 74 57
31 100 100 100 100 100 10 100 100 100 100 31 21 15 47 27 42 41
3 5 100 2 0 11 1 10 10 3 3 3 0 2 5 3 2 7
4 100 6 2 0 15 1 13 12 2 5 4 5 2 3 2 4 5
18 9 1" 100 0 42 5 56 60 100 100 18 13 9 29 17 25 26
5 23 19 12 100 100 5 56 17 10 21 6 2 2 5 3 14 4
0 4 5 1 0 3 1 5 2 1 3 1 0 0 0 0 2 0
4 15 13 4 0 14 2 16 14 3 8 5 2 1 6 3 3 7
1 1 0 1 0 1 0 4 3 1 0 1 1 1 2 1 0 0
6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 10 6 5 6 3 5
6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 10 6 6 3 5

15



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 4: Q7. RACE/ETHNICITY

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DK/NA

Q15 FUTURE PANDEMIC
RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES  EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL
Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT

2985 417 621 1592 1207 669 872 702 616 1298 1687 712 986 1271 341 890 2038 499 1107 1819
70 72 67 72 69 59 64 61 60 64 75 73 71 67 55 60 75 59 63 74
70 72 67 72 69 59 64 61 60 64 75 73 71 67 55 60 75 59 63 74
31 32 28 32 28 43 40 42 40 39 25 31 32 30 49 41 26 40 40 26

3 5 4 3 3 5 5 5 5 4 2 4 2 3 4 3 3 2 3 3

4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 7 4 3 4 5 3

18 19 15 19 17 27 23 26 24 24 14 20 18 18 35 26 15 26 24 15

5 7 7 6 5 9 9 10 10 7 4 6 6 5 6 7 5 9 8 4

0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1

4 3 5 4 4 7 7 7 6 5 4 5 5 4 5 5 4 8 6 4

1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1

6 4 13 3 10 9 7 8 10 7 6 4 5 9 8 8 5 7 6 6

6 4 13 3 10 9 7 8 10 7 6 4 5 9 8 8 5 7 6 6

Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED  Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN
VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL
Total WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN  RENT  YES NO

2985 399 1121 1831 238 742 1769 1094 1891 1127 660 181 468 2502 1337 1623 1934 793 1819 1072
70 56 61 76 69 66 75 78 66 62 56 56 56 73 68 72 75 64 72 71
70 56 61 76 69 66 75 78 66 62 56 56 56 73 68 72 75 64 72 71
31 46 38 26 31 33 28 24 35 39 44 46 44 28 32 30 24 43 32 30

3 4 3 3 2 3 3 4 3 3 4 1 3 3 2 4 2 4 3 4

4 4 2 4 5 4 4 4 4 3 4 7 4 3 4 3 3 3 4 3

18 31 27 13 15 20 16 12 22 24 30 32 26 17 18 19 14 26 19 17

5 7 6 5 6 5 6 4 6 6 8 11 8 5 7 4 4 8 6 4

0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0

4 7 5 4 8 5 4 3 5 6 5 4 7 4 6 3 3 6 5 3

1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

6 10 9 5 7 8 5 4 7 9 8 4 9 6 8 5 7 4 5 6

6 10 9 5 7 8 5 4 7 9 8 4 9 6 8 5 7 4 5 6
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 4: Q7. RACE/ETHNICITY

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE ~ USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL  NOT TOTAL DK/NOT  DEF
Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG  SPAN

2985 387 1565 816 387 2482 1519 491 555 202 167 783 1251 634 317 2216 440 2825 160

70 71 75 64 73 70 67 73 81 71 67 70 70 76 59 73 66 74 10

70 71 75 64 73 70 67 73 81 71 67 70 70 76 59 73 66 74 10

31 32 26 37 33 31 35 28 14 41 38 36 28 28 35 28 43 27 100

3 4 3 3 5 3 4 1 2 4 7 5 3 2 4 3 4 3 0

4 6 3 4 5 4 4 7 2 2 2 3 5 2 3 3 7 4 3

18 17 15 23 19 18 22 14 8 23 22 22 17 18 18 17 26 14 99

5 5 5 6 7 5 7 5 2 8 5 6 4 5 8 5 7 5 14

0 0 0 1 2 0 0 0 0 2 2 0 1 1 0 1 0 1 0

4 3 4 5 5 4 6 4 1 3 3 4 5 3 5 4 6 4 5

1 0 0 2 1 1 1 1 1 0 2 1 0 2 0 1 0 1 4

6 5 5 8 4 6 6 5 6 5 4 3 7 4 16 6 7 0

6 5 5 8 4 6 6 5 6 4 3 7 4 16 6 7 0

Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-  $100K- $50K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <§$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K §100K+ 1 2 3 4 5+

2985 682 927 819 490 1609 1309 345 317 402 386 507 562 662 789 1069 555 1180 478 278 131
70 61 70 75 78 66 76 59 66 71 76 79 76 63 73 77 76 77 69 63 63
70 61 70 75 78 66 76 59 66 71 76 79 76 63 73 77 76 77 69 63 63
31 45 29 24 25 36 24 44 39 32 32 24 26 42 32 25 26 24 35 43 42
3 5 3 2 2 4 2 5 5 2 4 2 2 5 3 2 3 2 0 3 10
4 3 4 4 4 4 4 5 7 1 3 5 3 6 2 4 3 3 6 8 2
18 31 16 13 12 22 13 28 24 22 16 13 16 26 19 15 14 15 22 25 20
5 7 6 4 5 6 5 7 7 7 7 5 5 7 7 5 5 4 7 7 12
0 1 1 0 0 1 0 0 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2 0
4 4 4 4 5 4 4 6 6 6 3 2 3 6 4 2 4 4 4 3 4
1 2 1 1 0 1 1 1 0 2 0 1 1 1 1 1 1 0 1 3 0
6 3 7 7 5 5 6 6 3 3 4 3 4 5 4 4 4 5 5 3 4
6 3 7 7 5 5 6 6 3 3 4 3 4 5 4 4 4 5 5 3 4
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 4: Q7. RACE/ETHNICITY

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

Q42 OTHER Q43 HAVE Q44 FOREIGN
LANGUAGE DISABILITIES BORN Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN  MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total YES NO YES NO NO YES NO YES 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
2985 620 2279 645 2170 2760 182 2430 289 819 600 746 678 787 760 604 646
70 44 79 71 72 73 39 72 72 67 76 67 79 65 69 79 77
70 44 79 71 72 73 39 72 72 67 76 67 79 65 69 79 77
31 59 23 32 30 29 60 30 41 36 22 43 20 36 36 22 26
3 3 3 4 3 3 10 3 6 5 2 4 2 5 3 2 2
4 8 3 4 4 3 16 3 7 4 3 6 1 4 4 4 4
18 41 12 18 18 18 26 18 24 21 15 25 12 24 21 10 15
5 7 5 8 5 6 2 5 10 7 1 10 3 5 7 4 6
0 1 0 1 0 0 3 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0
4 6 4 4 4 4 3 4 7 7 1 5 2 5 3 5 4
1 1 1 0 1 1 2 1 0 1 1 0 1 2 1 0 1
6 5 5 6 5 6 8 4 1 7 4 4 3 5 3 5 4
6 5 5 6 5 6 8 4 1 7 4 4 3 5 3 5 4
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY
DEM  DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ARA DEN EL JEFF  TOTAL
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER  PASO ERSON OTHER
2985 440 340 772 464 299 335 322 427 616 560 320 311 311 441 377 313 1543
70 66 75 67 77 68 83 69 70 70 76 76 75 68 65 76 73 70
70 66 75 67 77 68 83 69 70 70 76 76 75 68 65 76 73 70
31 44 26 36 15 40 17 34 37 30 27 25 31 30 38 27 28 30
3 5 4 4 1 4 0 4 5 4 1 2 2 10 4 3 1 2
4 4 3 6 2 2 2 5 3 5 5 2 2 4 2 4 4 4
18 30 13 21 10 24 12 20 23 17 16 17 18 11 27 17 16 18
5 8 4 6 1 8 3 4 9 4 4 4 6 7 5 5 4 6
0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 2 0
4 4 4 8 1 6 0 2 5 6 3 3 3 3 3 6 5 4
1 1 1 0 1 1 3 1 0 1 0 3 2 0 1 0 0 1
6 2 2 5 9 6 2 2 3 5 4 7 1 7 4 4 8 7
6 2 2 5 9 6 2 2 3 5 4 1 7 4 4 8 7

18



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 4: Q7. RACE/ETHNICITY

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

Middle Eastern and North African
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12 1318  YES NO

2985 100 377 99 328 1666 416 1929 507 549 1469 1516 320 466 464 894 2052
70 79 76 73 68 66 81 72 78 56 71 70 69 62 66 65 75
70 79 76 73 68 66 81 72 78 56 71 70 69 62 66 65 75
31 20 27 21 30 36 18 29 23 44 32 30 42 44 44 42 27

3 0 3 1 2 4 2 4 2 2 3 4 10 5 6 6 3

4 1 4 1 5 4 2 4 3 2 4 3 4 7 3 5 4

18 1" 17 16 19 21 12 15 13 36 19 18 26 28 25 24 16

5 1 5 2 5 7 3 6 3 5 6 5 13 10 12 1" 5

0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1

4 6 6 4 4 4 5 4 5 5 4 4 5 8 7 6 4

1 1 0 0 0 1 2 1 0 2 1 1 1 0 1 1 1

6 2 4 10 7 6 8 6 5 8 6 7 7 7 5 5 5

6 2 4 10 7 6 8 6 5 8 6 7 7 7 5 5 5
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 5: Q8. ASIAN RACE/ETHNICITY

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV  MAIL ONLINE YES NO 1829 30-39 4049 50-64 65-74 18-49 50+ MEN WOMEN
Base 108 75 17 13 2 1 32 71 4 23 32 27 14 6 6 82 26 12 52 55
Chinese 19 18 42 0 0 0 22 19 0 31 21 16 4 36 0 22 10 17 21 18
Filipino 14 13 15 9 43 100 16 12 33 22 20 11 4 0 0 18 2 0 17 11
Indian or South Asian 20 24 12 6 0 0 9 26 0 15 29 18 25 4 0 21 14 2 31 9
Japanese 12 11 15 18 0 0 16 12 0 1 21 3 4 33 47 10 21 41 16 9
Korean 20 19 19 36 4 0 24 17 41 1 40 25 18 0 0 24 9 0 21 19
Vietnamese 17 18 16 18 0 0 16 17 25 23 17 19 17 0 0 19 9 0 15 19
Native Hawaiian 6 8 6 0 11 0 4 6 25 5 15 3 2 0 0 8 1 0 13 0
Pacific Islander 5 7 0 0 0 0 0 8 0 0 15 0 4 0 5 6 3 3 10 1
Other 5 2 7 12 84 0 13 2 0 5 9 0 4 20 0 5 7 10 6 5
DK/NA/Refused 17 25 0 0 0 0 0 26 0 7 12 25 23 7 48 15 26 28 19 16
Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE PUBLIC OTHER
Base 108 108 6 10 0 25 28 35 108 7 7 56 10 9 9 22 10
Chinese 19 19 92 45 0 25 30 24 19 66 60 15 18 13 29 25 44
Filipino 14 14 81 65 0 28 32 32 14 86 67 19 0 6 3 4 0
Indian or South Asian 20 20 78 45 0 32 28 22 20 66 60 26 50 2 0 1 17
Japanese 12 12 83 47 0 23 25 21 12 66 60 14 0 27 0 14 0
Korean 20 20 78 70 100 33 22 25 20 66 93 23 0 31 7 16 30
Vietnamese 17 17 78 45 0 25 26 21 17 66 60 18 0 0 75 31 0
Native Hawaiian 6 6 78 45 0 23 21 17 6 66 60 9 0 0 0 1 0
Pacific Islander 5 5 78 45 0 18 16 13 5 66 60 9 0 4 0 2 0
Other 5 5 0 0 0 6 5 8 5 0 0 7 0 18 0 8 0
DK/NA/Refused 17 17 0 10 0 26 20 19 17 14 0 21 32 4 16 14 9



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 5: Q8. ASIAN RACE/ETHNICITY

Base

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese

Native Hawaiian
Pacific Islander
Other
DK/NA/Refused

Base

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese

Native Hawaiian
Pacific Islander
Other
DK/NA/Refused

Q15 FUTURE PANDEMIC

RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES  EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL

Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT
108 13 18 53 41 25 32 25 20 49 59 27 37 44 23 38 67 22 53 53
19 6 30 8 38 9 15 6 18 15 23 30 28 6 12 13 23 12 19 20
14 1 25 10 24 9 5 7 8 4 22 20 5 18 24 21 10 25 14 15
20 18 25 11 17 3 5 12 12 7 30 33 26 6 4 11 25 12 17 23
12 1 31 10 17 19 12 3 13 11 14 20 7 12 0 9 15 4 7 17
20 17 40 19 19 13 17 27 13 15 25 32 8 23 13 13 23 37 16 25
17 39 25 20 19 6 20 8 13 21 14 27 14 14 35 22 14 17 15 18
6 0 25 3 13 8 7 5 5 4 8 21 3 0 5 6 7 6 4 9
5 0 30 0 14 0 2 2 3 1 9 18 0 2 0 0 8 0 2 9
5 0 9 6 7 6 7 5 6 8 3 14 2 3 5 3 7 5 4 7
17 18 37 18 22 38 24 30 32 28 9 12 19 19 19 18 18 2 13 23

Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED  Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN

VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL

Total  WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN RENT  YES NO
108 16 28 79 1" 29 65 40 68 39 28 13 21 86 49 55 63 28 72 35
19 16 18 19 8 6 25 26 15 15 18 7 26 18 12 26 10 1" 23 13
14 46 30 9 45 25 8 12 15 21 27 40 27 1" 17 12 7 10 20 2
20 0 7 24 0 8 27 27 15 12 7 8 2 24 13 26 14 28 21 15
12 2 6 15 8 8 15 18 9 7 5 9 7 14 6 19 12 4 10 18
20 0 2 27 5 6 25 26 17 10 2 0 9 23 22 20 18 21 26 10
17 21 21 16 0 19 14 20 15 24 28 0 5 20 18 12 9 19 20 11
6 1 8 6 8 3 9 12 3 6 8 7 10 6 3 10 2 5 8 3
5 3 4 6 0 2 7 11 2 2 2 0 2 6 1 9 2 0 7 1
5 0 6 5 0 7 5 8 4 5 4 9 0 5 5 6 6 6 2 13
17 27 21 16 42 23 18 20 16 14 19 34 26 16 14 22 24 10 15 23
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 5: Q8. ASIAN RACE/ETHNICITY

Base

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese

Native Hawaiian
Pacific Islander
Other
DK/NA/Refused

Base

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese

Native Hawaiian
Pacific Islander
Other
DK/NA/Refused

Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE  USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL  NOT TOTAL DK/NOT  DEF
Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG SPAN
108 23 44 31 19 88 55 34 10 4 3 27 57 12 1" 63 32 103 5
19 3 27 25 24 17 18 18 19 0 100 10 27 0 24 14 28 20 0
14 5 12 15 27 12 17 15 6 0 0 15 15 3 17 13 16 13 29
20 38 9 21 55 12 22 20 2 40 0 30 19 14 7 24 15 21 0
12 10 1" 20 26 10 11 11 32 0 12 18 1 0 18 6 13 0
20 7 21 37 25 20 29 12 0 39 0 15 24 33 2 24 20 19 51
17 18 7 28 52 10 19 12 0 0 100 5 18 31 24 24 1 18 0
6 0 1 21 30 2 9 3 0 0 0 4 10 0 0 10 3 7 0
5 2 1 15 27 1 9 2 0 0 0 0 9 2 0 9 0 5 0
5 7 3 9 0 6 7 4 6 0 0 7 5 9 0 5 5 5 0
17 12 18 24 10 19 20 8 41 21 0 12 16 7 50 15 12 17 20
Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST NON $30K-  $50K-  $75K-  $100K- $50K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <§$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K §100K+ 2 3 4 5+
108 21 36 31 19 57 51 19 21 5 13 25 18 40 18 43 15 31 26 24 3
19 47 15 7 17 27 11 19 53 16 7 10 8 37 9 9 25 12 23 11 0
14 22 21 6 5 21 6 32 31 17 0 0 9 31 5 4 10 1" 8 16 0
20 44 8 14 25 21 18 5 32 0 2 45 4 19 2 28 18 14 9 26 0
12 26 7 14 5 14 11 8 23 8 4 8 6 16 5 8 14 15 0 0
20 22 8 35 19 13 29 0 29 6 42 20 26 16 32 22 14 18 22 100
17 22 27 12 2 25 8 40 26 0 0 2 28 33 0 12 10 3 17 29 0
6 26 3 2 0 11 1 6 27 0 2 0 0 17 1 0 13 2 0 0
5 22 0 3 1 8 2 0 23 0 2 0 0 12 2 0 0 2 2 0
5 0 4 5 13 3 8 9 0 5 0 8 9 4 2 9 4 13 0 0
17 30 19 7 18 23 12 7 7 47 44 16 11 7 45 14 16 19 19 19 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 5: Q8. ASIAN RACE/ETHNICITY

Q42 OTHER Q43 HAVE Q44 FOREIGN
LANGUAGE DISABILITIES BORN Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

MEN  MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total YES NO YES NO NO YES NO YES 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN

Base 108 48 59 28 77 78 29 78 21 36 16 46 9 30 27 23 28
Chinese 19 29 12 29 16 24 7 24 4 25 10 20 10 28 26 11 10
Filipino 14 17 11 22 11 18 5 16 14 23 3 14 0 28 14 3 9
Indian or South Asian 20 27 14 6 25 15 29 26 0 40 10 7 20 39 1 19 17
Japanese 12 13 12 5 13 17 0 14 1 17 16 4 30 20 8 12 10
Korean 20 29 13 11 24 15 37 20 23 27 10 22 8 21 4 22 34
Vietnamese 17 26 10 13 19 17 17 17 26 18 8 20 11 21 29 8 9
Native Hawaiian 6 13 1 5 7 9 0 7 6 18 1 0 0 22 0 2 1
Pacific Islander 5 10 1 3 6 7 0 6 0 12 5 1 0 15 0 4 1
Other 5 8 3 2 7 5 5 6 0 3 11 6 0 5 0 6 10
DK/NA/Refused 17 4 28 19 17 24 1 13 31 14 28 15 21 18 28 19 5

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY

DEM  DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ARA DEN EL JEFF  TOTAL
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER  PASO ERSON OTHER

Base 108 18 9 47 10 6 6 16 11 29 28 5 7 12 10 15 12 59
Chinese 19 5 19 31 10 0 0 16 0 28 26 0 0 5 25 4 44 20
Filipino 14 19 6 19 0 6 0 12 19 16 15 7 0 32 10 0 6 16
Indian or South Asian 20 38 12 23 0 0 28 37 19 29 8 34 0 18 11 0 0 30
Japanese 12 5 25 15 30 0 2 7 19 25 10 2 0 8 1 5 32 13
Korean 20 15 14 28 3 50 15 18 11 27 20 6 51 31 19 55 12 11
Vietnamese 17 2 11 22 0 39 22 2 9 21 15 27 33 0 11 0 31 23
Native Hawaiian 6 6 0 12 2 0 0 6 1 20 0 0 0 0 0 1 18 8
Pacific Islander 5 0 0 9 9 4 0 0 0 18 0 0 4 7 3 0 0 8
Other 5 7 6 6 0 0 19 11 0 0 10 23 0 2 12 0 5 6
DK/NA/Refused 17 12 12 9 46 0 14 7 21 29 1 0 12 0 20 35 5 19



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 5: Q8. ASIAN RACE/ETHNICITY

Base

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese

Native Hawaiian
Pacific Islander
Other
DK/NA/Refused

A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12 1318  YES NO

108 1 15 1 17 65 9 81 15 12 63 45 14 31 16 42 72
19 0 4 6 27 15 67 19 5 39 15 25 35 14 4 13 27
14 0 0 0 10 1" 72 8 0 72 11 18 33 22 14 17 17
20 17 0 0 21 18 62 20 1 39 20 19 62 44 19 34 17
12 0 5 57 15 8 50 9 8 39 7 20 45 17 3 15 15
20 0 55 30 0 12 62 11 41 60 13 31 46 30 30 31 19
17 0 0 0 25 15 50 17 0 39 8 30 32 26 26 23 21
6 0 1 0 0 4 50 3 1 39 4 10 33 18 0 14 8

5 0 0 0 0 2 50 0 0 46 1 11 34 15 0 1" 7

5 0 0 0 0 9 0 7 0 0 4 6 11 0 0 4 6
17 83 35 6 2 19 0 15 43 0 26 6 0 23 10 18 14
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 6: Q9. LATINO RACE/ETHNICITY

Base

MEXICAN
Mexican, Mexican American or Chicano

OTHER LATINOS

Puerto Rican

Cuban

Central American

South American

Caribbean

Another Hispanic, Latino, Spanish origin

DK/NA/REFUSED
DK/NA/Refused

Base

MEXICAN
Mexican, Mexican American or Chicano

OTHER LATINOS

Puerto Rican

Cuban

Central American

South American

Caribbean

Another Hispanic, Latino, Spanish origin

DK/NA/REFUSED
DK/NA/Refused

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV ~ MAIL ONLINE YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN
550 292 182 56 13 6 258 274 18 135 138 109 128 33 7 382 168 40 261 268
67 64 76 55 72 17 70 65 61 70 64 74 64 52 68 69 62 55 64 68
67 64 76 55 72 17 70 65 61 70 64 74 64 52 68 69 62 55 64 68
25 34 10 35 7 8 15 35 17 26 35 17 21 30 13 27 22 27 27 25
7 8 4 12 3 0 6 7 15 7 12 6 4 0 0 8 3 0 8 6
2 2 0 9 0 0 2 2 0 3 5 0 0 2 0 3 0 2 2 2
6 1" 2 1 0 0 2 11 0 5 13 3 6 0 0 7 4 0 8 5
3 5 1 2 0 0 1 5 0 3 6 1 2 5 0 4 3 4 4 3
1 2 0 0 3 0 0 2 0 0 4 0 0 0 0 1 0 0 2 0
10 13 2 19 4 8 6 14 2 11 8 7 9 23 13 9 12 21 9 12
10 6 14 10 21 75 15 5 22 4 9 11 15 18 20 8 16 18 13 9
10 6 14 10 21 75 15 5 22 4 9 11 15 18 20 8 16 18 13 9
Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE  AID PUBLIC OTHER NONE
550 10 10 550 0 68 105 149 550 368 140 255 25 47 88 153 56 49
67 69 95 67 59 53 48 52 67 100 10 76 49 62 53 55 47 92
67 69 95 67 59 53 48 52 67 100 10 76 49 62 53 55 47 92
25 75 44 25 20 44 37 35 25 4 100 21 48 23 26 28 49 6
7 45 44 7 10 7 9 7 7 1 27 8 3 0 6 7 8 2
2 45 44 2 0 7 7 5 2 1 8 3 1 0 5 3 0 0
6 45 44 6 0 15 6 7 6 4 25 6 15 0 1" 6 8 4
3 45 44 3 10 8 11 8 3 1 13 4 1" 4 1 3 4 0
1 45 44 1 0 7 4 3 1 1 4 2 0 0 0 1 0 0
10 30 0 10 0 26 17 17 10 0 39 7 18 19 8 1" 29 0
10 1 5 10 20 10 20 16 10 0 0 6 18 15 21 17 4 2
10 1 5 10 20 10 20 16 10 0 0 6 18 15 21 17 4 2
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 6: Q9. LATINO RACE/ETHNICITY

Base

MEXICAN
Mexican, Mexican American or Chicano

OTHER LATINOS

Puerto Rican

Cuban

Central American

South American

Caribbean

Another Hispanic, Latino, Spanish origin

DK/NA/REFUSED
DK/NA/Refused

Base

MEXICAN
Mexican, Mexican American or Chicano

OTHER LATINOS

Puerto Rican

Cuban

Central American

South American

Caribbean

Another Hispanic, Latino, Spanish origin

DK/NA/REFUSED
DK/NA/Refused

Q15 FUTURE PANDEMIC
RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES  EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL
Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT

550 79 92 306 205 179 196 183 150 315 235 144 180 223 119 232 305 131 269 273
67 74 55 70 63 67 67 60 67 67 67 70 69 63 63 63 70 63 64 69
67 74 55 70 63 67 67 60 67 67 67 70 69 63 63 63 70 63 64 69
25 17 40 24 30 24 26 31 28 24 27 29 23 25 19 24 26 26 26 26
7 3 18 6 9 9 7 7 10 5 9 11 6 5 8 9 5 7 5 9

2 1 10 1 5 3 3 3 4 2 3 4 3 0 4 2 2 3 2 3

6 3 13 3 12 4 5 8 8 7 5 12 4 5 1 5 7 9 8 5

3 3 5 3 3 1 3 1 1 2 5 7 4 1 2 2 5 1 3 4

1 0 5 0 2 0 1 1 1 0 2 4 0 0 0 0 2 0 0 2
10 6 13 10 9 9 9 13 8 9 11 5 9 14 7 8 11 9 10 10
10 9 10 8 1 9 9 11 6 10 10 10 9 1 18 14 7 13 11 9
10 9 10 8 11 9 9 11 6 10 10 10 9 11 18 14 7 13 11 9

Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED  Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN
VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL
Total  WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN RENT  YES NO

550 123 300 243 37 148 288 134 416 276 200 58 123 425 239 309 274 210 354 178
67 63 65 69 77 60 69 78 63 64 66 58 67 67 64 69 71 60 66 66
67 63 65 69 77 60 69 78 63 64 66 58 67 67 64 69 71 60 66 66
25 25 24 28 21 28 27 22 27 25 21 30 21 26 26 25 22 30 27 24
7 8 7 6 1" 7 6 10 6 8 8 4 9 6 4 9 6 8 7 7

2 4 2 3 1 1 2 5 1 2 2 1 4 2 3 2 1 2 3 0

6 5 3 11 4 10 5 9 5 5 7 12 1 8 6 7 5 4 6 7

3 1 2 6 3 4 4 5 3 2 2 2 2 4 2 4 3 2 4 3

1 0 0 2 1 0 2 4 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1 0
10 11 12 7 3 6 14 3 12 9 4 11 9 10 13 7 7 15 12 7
10 12 1" 9 4 13 7 8 1" 12 14 13 12 10 1" 10 9 10 9 13
10 12 11 9 4 13 7 8 11 12 14 13 12 10 11 10 9 10 9 13
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 6: Q9. LATINO RACE/ETHNICITY

Base

MEXICAN
Mexican, Mexican American or Chicano

OTHER LATINOS

Puerto Rican

Cuban

Central American

South American

Caribbean

Another Hispanic, Latino, Spanish origin

DK/NA/REFUSED
DK/NA/Refused

Base

MEXICAN
Mexican, Mexican American or Chicano

OTHER LATINOS

Puerto Rican

Cuban

Central American

South American

Caribbean

Another Hispanic, Latino, Spanish origin

DK/NA/REFUSED
DK/NA/Refused

Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE ~ USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL  NOT TOTAL DK/NOT  DEF
Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG  SPAN
550 66 238 186 74 452 334 68 46 47 37 174 207 112 57 377 115 392 158
67 59 69 74 62 68 70 66 64 78 41 68 70 64 60 69 63 68 65
67 59 69 74 62 68 70 66 64 78 41 68 70 64 60 69 63 68 65
25 27 20 28 33 24 26 25 28 26 17 27 24 31 16 26 28 23 31
7 18 4 8 21 5 9 9 0 0 1 8 9 4 1 8 4 7 7
2 8 0 3 13 0 3 0 1 0 0 4 3 0 0 2 4 3 1
6 1 4 9 7 6 7 0 0 8 12 4 7 9 8 7 4 4 11
3 2 4 4 8 3 3 2 1 11 0 4 5 2 0 4 2 3 5
1 0 0 3 7 0 2 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 1 0
10 5 8 11 7 11 9 14 26 6 4 10 8 16 8 8 18 11 8
10 13 1" 6 12 10 7 9 7 4 42 8 9 8 24 8 12 12 6
10 13 11 6 12 10 7 9 7 4 42 8 9 8 24 8 12 12 6
Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST NON $30K-  $50K-  $75K-  $100K- $50K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <§$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K §100K+ 1 2 3 5+
550 210 151 111 57 362 167 95 77 89 62 66 90 173 151 156 78 176 105 69 26
67 78 66 61 56 73 59 55 82 65 69 74 66 67 67 69 67 69 67 63 70
67 78 66 61 56 73 59 55 82 65 69 74 66 67 67 69 67 69 67 63 70
25 19 25 29 37 21 32 24 21 26 29 15 39 23 27 29 27 24 21 26 35
7 7 4 12 5 6 9 3 14 10 6 4 9 8 8 7 13 5 5 3 16
2 4 0 1 4 2 2 0 12 0 0 2 1 5 0 2 6 1 0 0 0
6 3 7 9 5 5 8 10 6 0 8 4 14 8 3 10 5 4 4 6 9
3 3 4 1 7 4 3 1 10 2 2 2 2 5 2 2 4 3 4 2 0
1 2 0 0 1 1 1 0 6 0 0 1 0 3 0 1 0 1 0 0 0
10 9 10 7 14 9 10 10 3 14 13 2 12 6 13 8 5 11 9 15 1"
10 7 12 10 1" 9 10 20 3 10 7 1" 2 13 8 6 10 9 12 10 4
10 7 12 10 1" 9 10 20 3 10 7 11 2 13 8 6 10 9 12 10 4
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 6: Q9. LATINO RACE/ETHNICITY

Q42 OTHER
LANGUAGE

Q43 HAVE

DISABILITIES BORN

Q44 FOREIGN

Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE

EDUCATION BY GENDER

Total YES NO YES NO NO YES

MEN  MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+
MEN WOMEN MEN WOMEN

NO YES 1849 50+ 18-49 50+

COLL+

Base 550 255 283 114 398 492 47 448 68 173 88 189 78 188 162 62 96
MEXICAN 67 73 62 48 74 69 56 67 68 69 56 67 70 72 72 47 66
Mexican, Mexican American or Chicano 67 73 62 48 74 69 56 67 68 69 56 67 70 72 72 47 66
OTHER LATINOS 25 26 26 36 21 24 25 25 32 30 21 27 22 20 24 44 25
Puerto Rican 7 9 5 15 5 8 0 7 8 10 5 7 1 6 6 16 6
Cuban 2 2 3 5 2 2 0 1 8 4 0 3 1 2 3 3 1
Central American 6 10 3 4 5 5 4 4 14 8 7 7 0 5 5 11 5
South American 3 5 2 1 4 2 18 3 4 4 5 4 0 5 3 4 3
Caribbean 1 2 0 1 1 1 2 1 1 3 0 0 0 2 0 1 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 10 5 15 15 9 11 1 11 5 11 5 8 20 9 11 10 10
DK/NA/REFUSED 10 7 12 16 9 9 19 10 6 7 23 9 8 12 7 13 9
DK/NA/Refused 10 7 12 16 9 9 19 10 6 7 23 12 7 13 9
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ARA DEN EL JEFF  TOTAL
Total 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER  PASO ERSON OTHER
Base 550 130 44 162 46 73 39 66 97 106 91 56 56 34 117 65 50 284
MEXICAN 67 69 63 74 55 56 80 75 59 64 74 61 68 52 68 47 85 70
Mexican, Mexican American or Chicano 67 69 63 74 55 56 80 75 59 64 74 61 68 52 68 47 85 70
OTHER LATINOS 25 26 29 24 25 42 10 24 31 29 18 32 30 48 22 41 13 23
Puerto Rican 7 10 2 9 9 7 0 7 10 15 2 2 7 4 6 18 1 6
Cuban 2 5 1 3 0 0 0 1 6 5 0 0 0 1 4 0 2 2
Central American 6 5 0 7 6 13 0 10 0 8 5 2 16 22 3 13 0 5
South American 3 4 3 5 2 0 5 3 5 7 3 3 0 12 4 2 2 2
Caribbean 1 0 0 3 0 1 0 0 0 4 0 1 0 0 0 1 0 2
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 10 5 23 8 8 21 6 2 16 7 9 24 8 9 8 7 8 12
DK/NA/REFUSED 10 9 8 6 20 7 10 7 10 12 8 7 9 3 10 18 2 1
DK/NA/Refused 10 9 8 6 20 7 10 7 10 12 8 7 9 3 10 18 2 11
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 6: Q9. LATINO RACE/ETHNICITY

Base

MEXICAN
Mexican, Mexican American or Chicano

OTHER LATINOS

Puerto Rican

Cuban

Central American

South American

Caribbean

Another Hispanic, Latino, Spanish origin

DK/NA/REFUSED
DK/NA/Refused

A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12 1318  YES NO

550 1" 65 16 61 348 50 285 66 199 279 271 82 131 118 216 325
67 64 47 53 69 72 59 72 46 66 69 65 83 75 73 74 64
67 64 47 53 69 72 59 72 46 66 69 65 83 75 73 74 64
25 21 41 6 24 24 25 20 31 31 25 26 24 22 20 21 30
7 2 18 4 8 4 13 4 15 8 4 10 12 5 6 7 8

2 0 0 0 1 2 10 0 0 6 1 4 6 4 0 2 3

6 1 13 0 4 6 9 7 13 3 4 8 8 9 1" 8 7

3 0 2 1 0 3 12 3 0 5 3 4 7 5 0 4 4

1 0 1 0 0 0 9 0 1 2 0 2 5 4 1 2 1
10 18 7 2 12 10 8 5 3 19 13 7 6 8 1 6 13
10 15 18 42 10 5 25 10 28 5 8 13 2 12 14 1" 8
10 15 18 42 10 5 25 10 28 5 8 13 2 12 14 11 8
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 7: Q10. AFRICAN AMERICAN RACE/ETHNICITY

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV ~ MAIL ONLINE YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN
Base 95 62 21 11 0 0 32 57 6 23 19 26 19 5 4 67 28 9 52 39
African American 53 64 24 51 0 0 33 62 75 68 48 44 53 36 75 53 53 53 57 48
Black 50 40 66 76 100 0 70 43 18 23 74 53 45 66 84 49 54 73 57 42
African 10 13 6 1 0 0 4 15 0 7 25 4 4 0 44 1" 8 19 10 8
Afro Caribbean 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Afro Latino 5 8 0 1 0 0 0 8 0 0 25 1 0 0 0 7 0 0 9 1
Afro Asian 1 0 2 9 0 0 4 0 0 4 0 0 2 0 0 2 1 0 0 1
Other 1 1 1 0 0 0 1 0 7 0 2 0 2 0 0 1 1 0 1 1
DK/NA/Refused 6 7 2 3 0 0 3 8 0 20 2 0 2 0 0 7 2 0 1 13
Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE AID PUBLIC OTHER NONE
Base 95 6 95 10 0 18 23 26 95 10 4 48 0 8 16 27 4 12
African American 53 92 53 44 0 54 45 41 53 46 100 52 100 60 26 41 100 58
Black 50 81 50 95 100 83 61 64 50 100 100 48 100 47 90 68 0 33
African 10 78 10 44 0 34 26 24 10 46 100 13 0 0 4 2 0 10
Afro Caribbean 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Afro Latino 5 78 5 44 0 25 19 17 5 46 100 10 0 0 1 0 0 0
Afro Asian 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0
Other 1 5 1 0 0 2 2 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
DK/NA/Refused 6 0 6 5 0 0 21 19 6 0 0 9 0 0 3 2 0 0
Q15 FUTURE PANDEMIC
RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES  EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL
Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT
Base 95 22 25 55 34 35 46 32 30 57 38 27 24 43 13 29 57 10 33 58
African American 53 23 65 53 55 41 44 38 27 45 66 47 68 49 27 39 55 20 56 49
Black 50 48 46 45 52 67 66 68 79 60 35 55 45 50 69 61 45 77 52 46
African 10 5 18 6 15 5 5 9 9 7 16 17 3 10 1 8 13 7 8 12
Afro Caribbean 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
Afro Latino 5 0 18 0 13 1 0 1 1 0 12 17 0 0 0 1 8 0 0 8
Afro Asian 1 0 4 1 3 0 2 1 0 2 0 0 0 3 8 3 1 0 0 2
Other 1 2 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 2 0 1 1 3 1 1
DK/NA/Refused 6 23 2 9 1 0 0 0 0 0 14 18 0 1 1 0 9 1 0 9
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 7: Q10. AFRICAN AMERICAN RACE/ETHNICITY

Base

African American
Black

African

Afro Caribbean
Afro Latino

Afro Asian

Other
DK/NA/Refused

Base

African American
Black

African

Afro Caribbean
Afro Latino

Afro Asian

Other
DK/NA/Refused

Base

African American
Black

African

Afro Caribbean
Afro Latino

Afro Asian

Other
DK/NA/Refused

Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED  Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN
VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL

Total WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN  RENT  YES NO
95 16 32 53 6 21 46 40 55 35 24 2 15 79 25 69 39 29 47 42
53 20 40 56 54 50 43 62 47 47 44 36 57 52 35 60 44 52 43 59
50 78 63 43 57 50 53 42 56 58 61 37 48 51 68 44 58 40 65 40
10 4 8 12 9 3 15 17 6 7 9 29 12 10 12 10 6 4 15 6

0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
5 0 0 9 0 0 10 11 0 0 0 0 0 6 1 7 0 1 10 0
1 6 3 1 0 2 0 0 3 3 0 0 7 0 6 0 1 4 3 0
1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 2 0 1 1
6 0 0 10 0 1 11 13 0 0 0 3 0 7 0 8 2 0 1 11
Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE ~ USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL ~ NOT TOTAL DK/INOT  DEF

Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG  SPAN
95 16 52 21 17 76 60 5 10 8 1" 38 33 11 12 63 19 95 0
53 34 51 74 33 57 48 25 58 91 61 41 53 54 89 52 33 53 0
50 64 46 59 66 47 49 74 56 42 45 60 64 3 28 50 67 50 0
10 0 2 31 26 7 12 9 0 0 19 7 17 0 13 12 4 10 0

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 2 0 0
5 0 0 21 26 0 8 0 0 3 0 0 13 2 0 7 2 5 0
1 0 2 2 0 2 2 0 0 0 0 4 0 0 0 2 0 1 0
1 0 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0
6 0 10 0 26 1 8 1 5 0 0 0 2 41 0 8 0 6 0
Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST NON $30K-  $50K-  $75K-  $100K- $50K-

Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K $100K+ 1 2 3 4 5+
95 34 31 19 10 65 29 19 14 6 17 12 14 33 24 26 19 22 2 8 13
53 65 56 39 29 61 35 31 72 42 48 73 34 49 46 52 26 58 44 58 34
50 35 56 62 61 45 62 76 58 56 32 23 83 68 38 55 49 49 32 36 92
10 13 10 2 16 12 7 12 31 9 6 0 10 20 7 5 0 7 24 0 9

0 0 0 2 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0
5 13 1 0 0 7 0 0 31 1 1 0 0 13 1 0 0 1 0 0 0
1 0 1 0 10 1 3 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0 2 0 0 0
1 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0 6 0 0 0 3 0 3 0 0 0
6 13 1 0 5 7 2 0 0 1 31 0 0 0 23 0 24 0 0 6 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 7: Q10. AFRICAN AMERICAN RACE/ETHNICITY

Base

African American
Black

African

Afro Caribbean
Afro Latino

Afro Asian

Other
DK/NA/Refused

Base

African American
Black

African

Afro Caribbean
Afro Latino

Afro Asian

Other
DK/NA/Refused

Base

African American
Black

African

Afro Caribbean
Afro Latino

Afro Asian

Other
DK/NA/Refused

Q42 OTHER Q43 HAVE Q44 FOREIGN
LANGUAGE DISABILITIES BORN Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN  MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total YES NO YES NO NO YES NO YES 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
95 21 63 24 66 76 19 73 16 37 15 26 13 38 26 14 13
53 69 40 49 51 52 57 55 46 59 51 44 55 65 55 37 31
50 48 60 50 54 54 36 57 24 61 47 33 62 55 31 61 65
10 46 0 6 12 8 19 1" 9 13 5 6 12 13 10 3 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
5 22 0 0 7 6 0 6 1 12 0 1 0 12 1 0 0
1 5 1 4 1 2 0 1 6 0 0 0 3 0 1 0 0
1 2 0 1 1 0 2 1 0 1 0 0 2 0 0 3 2
6 4 7 4 7 7 0 1 30 1 0 17 4 1 17 0 4
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY
DEM  DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ARA DEN EL JEFF  TOTAL
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER  PASO ERSON OTHER
95 24 14 28 6 1" 0 14 21 27 6 6 5 30 19 1" 2 32
53 38 47 58 26 55 0 25 52 61 17 93 0 64 47 19 100 56
50 61 57 65 60 0 100 74 50 66 53 6 0 42 67 79 0 41
10 8 5 20 0 0 0 7 3 16 17 0 0 5 13 0 0 18
0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0
5 0 0 16 0 2 0 0 0 16 0 0 5 1 0 0 0 14
1 4 3 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 3
1 0 0 1 5 0 0 0 0 1 5 0 0 0 0 0 0 2
6 0 0 1 8 43 0 0 0 1 8 1 95 0 0 4 0 15
A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12 1318  YES NO
95 0 11 1 6 66 9 70 12 13 Ly 53 31 25 27 51 53
53 0 19 22 72 57 61 59 13 56 43 61 56 48 42 55 55
50 100 79 48 28 41 100 38 82 86 49 51 64 81 66 57 55
10 0 0 9 0 6 61 6 1 43 2 17 20 33 8 18 13
0 0 3 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0
5 0 0 7 0 0 49 0 1 34 1 8 16 18 0 9 8
1 0 0 0 0 2 0 2 0 0 3 0 0 0 0 0 1
1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 1 1
6 0 4 33 0 7 0 6 8 0 1" 1 0 0 0 0 9
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL

Total PHONE EMAIL TEXT CONV  MAIL ONLINE YES NO 18-29  30-39 4049 50-64 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN  WOMEN

Base 2985 1356 1289 245 36 60 1629 1243 113 556 595 492 725 370 224 1643 1320 595 1421 1431
TOTAL EMPLOYER 47 49 43 50 76 63 45 49 50 44 59 65 59 12 1" 55 37 1" 50 45
Plan through your employer 37 41 32 40 71 43 34 41 39 39 47 51 43 9 8 45 27 9 43 31
Plan through spouse's employer 10 9 11 10 5 21 11 9 11 4 12 14 16 2 3 10 10 3 6 14
SELF-PURCHASED 7 6 8 4 8 0 7 6 6 4 7 9 10 3 2 6 7 3 7 7
Plan you purchased yourself 7 6 8 4 8 0 7 6 6 4 7 9 10 3 2 6 7 3 7 7
TOTAL PUBLIC 30 21 41 24 13 36 37 21 27 14 17 19 21 79 78 16 47 79 26 34
Medicare 17 9 27 9 6 13 23 9 18 3 1 3 5 71 73 2 35 72 15 20
Medicaid/Health First Colorado 10 9 10 12 7 22 11 9 5 11 14 13 10 4 2 13 7 3 7 12
Military/Veterans' Administration 3 3 4 3 0 0 3 3 3 0 2 3 6 4 4 2 5 4 4 2
TOTAL OTHER 8 12 3 10 1 0 4 12 8 28 3 1 3 4 4 1" 4 4 7 8
Plan through parents 4 7 1 8 0 0 2 7 3 23 0 0 0 0 0 8 0 0 5 4
Another plan 3 5 2 2 0 0 2 5 5 5 3 1 3 4 4 3 4 4 2 4
NONE 6 9 4 7 2 1 4 9 8 8 1" 5 5 2 1 9 3 2 8 4
No health insurance 6 9 4 7 2 1 4 9 8 8 11 5 5 2 1 9 3 2 8 4
DK/NA 2 2 2 4 0 0 2 2 1 2 4 1 2 1 4 2 2 2 3 1
DKINA 2 2 2 4 0 0 2 2 1 2 4 1 2 1 4 2 2 2 3 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

Base

TOTAL EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

SELF-PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

TOTAL OTHER
Plan through parents
Another plan

NONE
No health insurance

DK/NA
DKINA

Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE AID PUBLIC OTHER NONE

2985 108 95 550 13 160 2093 265 922 368 140 1410 197 505 298 897 225 186
47 52 51 46 47 54 48 55 48 53 39 100 0 0 0 0 0 0
37 43 45 41 39 45 37 48 41 47 33 79 0 0 0 0 0 0
10 9 6 6 8 8 11 7 7 6 6 21 0 0 0 0 0 0
7 9 0 5 3 3 7 2 4 3 9 0 100 0 0 0 0 0
7 9 0 5 3 3 7 2 4 3 9 0 100 0 0 0 0 0
30 20 29 28 32 17 31 21 26 23 31 0 0 100 100 100 0 0
17 9 8 8 9 6 20 6 8 8 8 0 0 100 0 56 0 0
10 9 17 16 23 9 8 13 15 13 16 0 0 0 100 33 0 0
3 3 4 3 1 2 3 2 3 3 6 0 0 0 0 10 0 0
8 9 5 10 9 19 8 18 10 7 19 0 0 0 0 0 100 0
4 1 0 6 4 16 5 15 6 4 10 0 0 0 0 0 57 0
3 9 5 4 5 3 3 3 4 3 9 0 0 0 0 0 43 0
6 8 13 9 6 5 5 3 8 12 2 0 0 0 0 0 0 100
6 8 13 9 6 5 5 3 8 12 2 0 0 0 0 0 0 100
2 1 3 2 4 2 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 3 2 4 2 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

Q15 FUTURE PANDEMIC
RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES  EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL
Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT

Base 2985 417 621 1592 1207 669 872 702 616 1298 1687 712 986 1271 341 890 2038 499 1107 1819
TOTAL EMPLOYER 47 50 51 47 48 46 47 46 43 46 48 59 48 41 30 40 51 38 40 52
Plan through your employer 37 39 39 37 38 39 40 38 34 39 36 46 38 31 25 34 39 31 31 41
Plan through spouse's employer 10 11 12 10 10 7 7 8 9 8 12 13 10 9 6 6 12 7 8 11
SELF-PURCHASED 7 6 7 6 6 6 7 6 6 6 7 6 7 7 4 7 6 5 7 6
Plan you purchased yourself 7 6 7 6 6 6 7 6 6 6 7 6 7 7 4 7 6 5 7 6
TOTAL PUBLIC 30 29 24 32 28 28 28 29 29 29 31 19 31 36 41 34 28 31 31 29
Medicare 17 17 10 20 12 11 11 11 13 12 21 11 20 18 11 13 19 12 14 18
Medicaid/Health First Colorado 10 10 9 9 12 15 14 16 14 15 6 6 9 13 28 18 6 17 15 7
Military/Veterans' Administration 3 3 5 3 3 2 2 2 2 2 4 2 2 4 2 3 3 3 2 4
TOTAL OTHER 8 7 5 8 7 7 8 8 7 8 7 7 9 7 8 8 8 5 7 8
Plan through parents 4 6 2 6 3 3 5 5 4 5 4 5 5 3 2 4 5 1 3 5
Another plan 3 1 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 4 6 3 3 3 4 3
NONE 6 7 10 5 8 9 8 9 1 8 5 7 4 7 14 9 5 19 13 2
No health insurance 6 7 10 5 8 9 8 9 1" 8 5 7 4 7 14 9 5 19 13 2

DK/NA 2 1 3 1 3 3

NN
NN
F=Y
w
NN
NN
N
w
w
w
N
w
w
NN

DK/NA 2 1 3 1 3 3



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

Base

TOTAL EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

SELF-PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

TOTAL OTHER
Plan through parents
Another plan

NONE
No health insurance

DK/NA
DKINA

Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED  Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN
VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL
Total WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN RENT  YES NO

2985 399 1121 1831 238 742 1769 1094 1891 1127 660 181 468 2502 1337 1623 1934 793 1819 1072
47 33 40 52 51 54 50 53 44 42 39 42 33 50 47 47 56 34 49 44
37 29 32 40 38 42 40 41 35 34 33 30 29 39 37 37 41 33 38 36
10 5 8 12 13 12 10 12 9 8 6 12 3 11 10 10 15 2 11 9
7 2 6 7 8 7 6 7 6 7 7 8 4 7 7 6 6 9 6 7
7 2 6 7 8 7 6 7 6 7 7 8 4 7 7 6 6 9 6 7
30 40 34 27 21 20 29 30 30 32 32 22 30 30 26 33 29 32 26 38
17 14 14 19 6 6 20 21 15 12 9 4 9 19 12 21 21 9 11 28
10 24 17 6 11 11 6 5 13 17 21 17 21 8 11 9 4 20 12 6
3 2 3 3 4 4 3 3 3 3 2 1 1 3 3 3 4 3 3 3
8 9 8 7 9 8 7 6 8 8 7 6 14 6 8 7 3 12 9 5
4 4 5 4 6 5 5 4 5 4 3 5 7 4 4 5 1 9 6 3
3 5 4 3 3 3 3 3 3 4 5 0 7 3 4 3 3 3 4 2
6 12 9 5 10 8 6 2 9 9 12 19 14 5 9 4 4 10 7 5
6 12 9 5 10 8 6 2 9 9 12 19 14 5 9 4 4 10 7 5
2 4 3 2 1 3 2 2 2 3 3 2 6 2 3 2 1 3 2 2
2 4 3 2 1 3 2 2 2 3 3 2 6 2 3 2 1 3 2 2
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

Base

TOTAL EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

SELF-PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

TOTAL OTHER
Plan through parents
Another plan

NONE
No health insurance

DK/NA
DKINA

Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE ~ USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL  NOT TOTAL DK/NOT  DEF
Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG  SPAN

2985 387 1565 816 387 2482 1519 491 555 202 167 783 1251 634 317 2216 440 2825 160
47 52 49 45 53 46 73 29 14 28 15 52 48 48 30 51 41 47 59
37 41 38 35 42 36 64 14 8 5 8 41 37 39 24 39 36 37 47
10 12 11 10 11 10 9 15 5 23 7 1" 11 9 6 12 5 10 1"
7 5 7 6 6 7 4 17 5 6 5 6 7 6 7 7 6 7 2
7 5 7 6 6 7 4 17 5 6 5 6 7 6 7 7 6 7 2
30 21 29 33 22 32 9 35 75 27 52 31 27 30 40 29 29 31 17
17 7 18 18 8 19 2 13 66 6 9 20 14 19 15 19 10 18 5
10 12 8 12 13 10 4 19 4 19 40 10 9 7 20 7 16 10 12
3 3 3 4 2 3 3 4 5 2 3 2 3 4 4 3 3 3 0
8 9 8 8 9 8 5 9 4 33 12 6 8 9 7 7 12 8 7
4 6 4 4 4 5 3 6 0 23 5 3 5 5 3 4 7 5 0
3 3 3 3 4 3 2 3 4 10 6 2 3 4 4 3 5 3 7
6 1" 5 6 6 6 8 6 1 4 12 4 8 4 7 6 9 6 1"
6 1" 5 6 6 6 8 6 1 4 12 4 8 4 7 6 9 6 11
2 1 2 3 3 2 1 3 1 3 3 1 2 2 10 1 2 2 4
2 1 2 3 3 2 1 3 1 3 3 1 2 2 10 1 2 2 4
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

Base

TOTAL EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

SELF-PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

TOTAL OTHER
Plan through parents
Another plan

NONE
No health insurance

DK/NA
DKINA

Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-  $100K- $50K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <§$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K §100K+ 1 2 3 4 5+

2985 682 927 819 490 1609 1309 345 317 402 386 507 562 662 789 1069 555 1180 478 278 131
47 37 40 58 59 39 59 8 38 42 50 66 67 22 46 66 32 55 48 47 37
37 32 33 45 42 32 44 8 36 37 40 48 49 21 39 49 30 41 38 31 28
10 6 8 13 17 7 15 1 2 5 10 17 18 1 7 18 2 14 11 16 9

7 8 6 7 5 7 6 4 6 5 7 7 8 5 6 7 7 6 8 7 5

7 8 6 7 5 7 6 4 6 5 7 7 8 5 6 7 7 6 8 7 5

30 32 33 25 27 33 26 66 37 36 22 17 16 52 29 16 46 28 18 26 32
17 15 18 16 20 17 17 24 21 17 16 11 12 22 16 12 26 17 9 14 15
10 14 12 7 3 13 5 40 14 15 2 3 1 28 9 2 17 7 7 10 10

3 3 3 3 4 3 3 1 2 4 4 3 3 2 4 3 3 3 2 2 7

8 1 9 4 5 10 5 5 9 6 12 6 7 7 9 6 5 4 17 13 16

4 6 6 2 2 6 2 4 4 4 7 3 4 4 6 3 2 2 11 8 10

3 5 3 2 3 4 2 1 5 2 5 3 3 3 4 3 3 2 6 5 6

6 10 8 3 2 9 3 12 10 10 8 3 2 1 9 2 8 6 7 6 9

6 10 8 3 2 9 3 12 10 10 8 3 2 1" 9 2 8 6 7 6 9

2 2 3 2 1 2 1 5 0 0 1 1 1 2 0 1 2 1 1 2 1

2 2 3 2 1 2 1 5 0 0 1 1 1 2 0 1 2 1 1 2 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

Base

TOTAL EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

SELF-PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

TOTAL OTHER
Plan through parents
Another plan

NONE
No health insurance

DK/NA
DKINA

Q42 OTHER Q43 HAVE Q44 FOREIGN
LANGUAGE DISABILITIES BORN Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN  MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total YES NO YES NO NO YES NO YES 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
2985 620 2279 645 2170 2760 182 2430 289 819 600 746 678 787 760 604 646
47 50 46 29 53 48 46 47 48 58 39 54 36 44 35 59 59
37 43 35 23 42 37 36 37 42 51 33 39 23 39 25 49 39
10 7 11 7 11 10 10 1" 6 6 6 15 14 4 10 9 19
7 7 6 4 7 6 10 7 5 6 7 6 6 7 7 6 6
7 7 6 4 7 6 10 7 5 6 7 6 6 7 7 6 6
30 24 32 50 24 30 28 31 26 12 45 20 50 25 41 27 26
17 10 19 24 15 17 17 18 6 2 31 1 40 12 21 18 18
10 10 10 19 7 10 9 9 18 7 7 17 7 9 17 5 7
3 4 3 7 2 3 1 3 2 2 7 1 3 4 2 5 2
8 8 7 1" 7 8 5 7 14 10 3 11 4 10 10 4 5
4 4 5 5 4 5 3 4 9 8 0 7 0 7 5 2 2
3 5 3 6 3 3 2 3 5 2 3 4 4 3 5 2 3
6 8 6 4 7 6 9 6 6 10 4 7 2 1" 6 3 3
6 8 6 4 7 6 9 6 6 10 4 7 2 1" 6 3 3
2 3 2 3 1 2 3 2 1 3 2 2 1 3 2 2 1
2 3 2 3 1 2 3 2 1 3 2 2 1 3 2 2 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY

DEM  DEM IND IND REP REP DEM  DEM IND IND REP REP ARA DEN EL
Total 1849 50+ 1849 50+ 1849 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER  PASO

Base 2985 440 340 772 464 299 335 322 427 616 560 320 311 311 441 377
TOTAL EMPLOYER 47 63 37 53 40 58 40 51 53 50 45 53 44 54 50 45
Plan through your employer 37 52 26 43 29 49 30 42 39 44 30 48 30 42 41 33
Plan through spouse's employer 10 11 12 11 11 9 9 9 14 6 16 5 14 12 9 11
SELF-PURCHASED 7 6 6 6 8 8 5 6 5 6 8 7 6 9 7 5
Plan you purchased yourself 7 6 6 6 8 8 5 6 5 6 8 7 6 9 7 5
TOTAL PUBLIC 30 15 51 16 45 14 44 26 36 24 30 24 37 23 26 36
Medicare 17 3 42 2 35 2 34 16 25 13 15 16 22 13 15 18
Medicaid/Health First Colorado 10 11 8 11 5 11 4 8 10 7 13 4 11 7 10 10
Military/Veterans' Administration 3 1 2 3 5 1 6 2 1 5 2 4 5 4 1 8
TOTAL OTHER 8 9 2 12 3 12 6 7 4 7 10 10 9 9 6 8
Plan through parents 4 6 0 8 0 11 0 4 3 4 5 8 2 4 3 6
Another plan 3 2 2 4 3 2 6 3 2 3 5 2 7 4 3 1
NONE 6 6 2 1 4 4 4 8 1 10 6 6 2 5 8 5
No health insurance 6 6 2 11 4 4 4 8 1 10 6 6 2 5 8 5
DK/NA 2 1 1 2 1 3 1 2 1 2 0 1 2 0 3 1
DKINA 2 1 1 2 1 3 1 2 1 2 0 1 2 0 3 1

JEFF  TOTAL
ERSON OTHER
313 1543
54 44
39 36
15 9
6 6
6 6
24 32
16 18
7 11
1 3
9 7
6 4
3 3
6 6
6 6
2 3
2 3
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 8: Q11. HEALTH INSURANCE

A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12  13-18  YES NO

Base 2985 100 377 99 328 1666 416 1929 507 549 1469 1516 320 466 464 894 2052
TOTAL EMPLOYER 47 28 45 41 45 52 40 48 43 48 49 46 65 57 62 60 42
Plan through your employer 37 27 33 32 36 40 31 38 32 39 39 35 49 41 47 46 34
Plan through spouse's employer 10 1 11 9 9 11 8 10 11 9 10 11 15 16 15 14 8
SELF-PURCHASED 7 8 5 3 7 7 5 7 5 6 8 5 4 6 5 6 7
Plan you purchased yourself 7 8 5 3 7 7 5 7 5 6 8 5 4 6 5 6 7
TOTAL PUBLIC 30 44 36 38 30 26 38 29 40 26 27 33 19 23 21 22 33
Medicare 17 21 18 20 18 15 23 17 19 14 15 19 2 4 4 5 22
Medicaid/Health First Colorado 10 18 10 12 10 9 11 10 13 9 9 11 16 16 14 15 8
Military/Veterans' Administration 3 5 8 6 2 2 3 2 8 3 3 3 1 3 3 2 3
TOTAL OTHER 8 12 8 5 9 8 4 8 6 7 7 8 3 3 5 4 9
Plan through parents 4 10 6 3 5 4 1 5 4 4 5 4 1 1 1 1 5
Another plan 3 3 1 3 4 3 3 3 2 3 3 4 1 2 4 3 3
NONE 6 5 5 6 6 6 9 6 4 9 7 5 8 9 3 6 7
No health insurance 6 5 5 6 6 6 9 6 4 9 7 5 8 9 3 6 7
DK/NA 2 3 1 7 3 2 4 2 2 5 2 3 2 3 2 2 2
DKINA 2 3 1 7 3 2 4 2 2 5 2 3 2 3 2 2 2



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 9: Q12. CHILDREN

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV ~ MAIL ONLINE YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN
Base 2085 1356 1289 245 36 60 1629 1243 113 556 595 492 725 370 224 1643 1320 595 1421 1431
TOTAL YES 30 34 27 26 44 28 27 33 36 13 56 64 20 5 5 44 13 5 28 33
5 or under 11 14 7 13 2 2 8 15 10 8 32 14 2 1 1 18 2 1 12 1"
6to12 16 17 15 14 15 19 15 17 16 5 32 37 6 3 3 24 5 3 15 16
131018 16 17 15 7 38 15 14 17 20 3 22 40 15 3 2 21 9 3 14 18
NO 69 68 69 73 54 72 69 68 64 85 48 37 75 93 95 57 83 94 70 68
No children under 18 69 68 69 73 54 72 69 68 64 85 48 37 75 93 95 57 83 94 70 68
DK/REFUSED 6 9 5 1 2 0 4 8 14 8 7 5 6 3 4 7 5 3 6 5
DK/Refused 6 9 5 1 2 0 4 8 14 8 7 5 6 3 4 7 5 3 6 5
Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE AID PUBLIC OTHER NONE
Base 2985 108 95 550 13 160 2093 265 922 368 140 1410 197 505 298 897 225 186
TOTAL YES 30 39 54 39 29 59 28 53 40 43 32 38 26 9 44 22 16 30
5 or under 11 13 32 15 5 26 10 25 15 18 14 15 7 2 17 7 4 13
6to12 16 29 27 24 17 30 14 29 22 27 20 19 13 4 25 12 5 22
131018 16 15 29 21 17 35 15 31 22 23 17 20 13 4 22 1" 10 9
NO 69 67 56 59 62 65 73 61 60 57 69 62 74 91 54 76 80 74
No children under 18 69 67 56 59 62 65 73 61 60 57 69 62 74 91 54 76 80 74
DK/REFUSED 6 12 6 8 12 14 4 13 9 6 10 5 3 4 7 6 1" 8
DK/Refused 6 12 6 8 12 14 4 13 9 6 10 5 3 4 7 6 11 8
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 9: Q12. CHILDREN

Base

TOTAL YES
5 or under
6012

13t0 18

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Base

TOTAL YES
5 or under

6to0 12
131018

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Q15 FUTURE PANDEMIC

RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES  EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL

Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT
2985 417 621 1592 1207 669 872 702 616 1298 1687 712 986 1271 341 890 2038 499 1107 1819
30 30 38 27 33 37 34 32 37 35 26 31 28 31 33 30 30 27 29 31
1" 12 18 8 14 15 14 13 14 13 9 13 9 1" 13 10 1" 7 8 12
16 13 23 13 18 20 16 17 20 18 14 19 13 16 18 16 16 14 14 17
16 17 16 16 15 16 18 16 18 17 14 12 18 16 18 18 14 15 17 15
69 72 58 73 64 62 64 68 62 63 73 70 74 65 65 66 70 68 69 69
69 72 58 73 64 62 64 68 62 63 73 70 74 65 65 66 70 68 69 69
6 3 9 5 9 10 9 9 13 9 4 6 4 8 12 9 5 1 9 4
6 3 9 5 9 10 9 9 13 9 4 6 4 8 12 9 5 11 9 4

Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED  Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN

VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL

Total  WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN RENT  YES NO
2985 399 1121 1831 238 742 1769 1094 1891 1127 660 181 468 2502 1337 1623 1934 793 1819 1072
30 34 32 28 31 30 31 31 29 31 31 35 32 30 30 30 34 24 32 28
1" 1" 10 1" 7 9 12 13 9 10 9 6 13 10 9 12 12 9 11 10
16 19 18 14 14 15 17 15 16 15 17 17 15 16 14 17 18 11 17 14
16 20 18 14 17 17 15 14 16 18 17 24 15 16 16 15 19 11 16 15
69 57 64 72 68 66 70 71 67 66 65 60 63 70 69 69 66 76 69 69
69 57 64 72 68 66 70 71 67 66 65 60 63 70 69 69 66 76 69 69
6 16 9 5 3 7 5 2 8 8 9 14 12 5 7 5 5 5 5 6
6 16 9 5 3 7 5 2 8 8 9 14 12 5 7 5 5 5 5 6
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 9: Q12. CHILDREN

Base

TOTAL YES
5 or under
6012

13t0 18

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Base

TOTAL YES
5 or under
6012
13t018

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Q33 DRUG/ALC Q37 LIKELY NOV  LANGUAGE OF
Q32 DRUG/ALCOHOL USE ~ USE WORRY Q35 EMPLOYMENT STATUS Q36 PARTY REGISTRATION 2022 VOTERS INTERVIEW
FULL  NOT TOTAL DK/NOT  DEF
Total INCR SAME DECR  YES NO TIME FULLT RETRD OTHER UNEMP DEM IND REP REG VOTE OTHER ENG  SPAN

2985 387 1565 816 387 2482 1519 491 555 202 167 783 1251 634 317 2216 440 2825 160

30 37 28 33 32 30 38 28 6 39 30 26 31 35 25 30 33 29 44

1" 14 9 13 12 1" 14 10 1 14 10 10 1" 10 12 10 13 10 20

16 20 14 19 15 16 19 15 4 24 16 14 17 18 11 16 19 15 24

16 19 15 17 13 16 19 14 3 24 16 14 16 20 9 16 17 15 24

69 62 72 67 68 69 62 73 92 57 64 74 68 67 64 70 68 70 51

69 62 72 67 68 69 62 73 92 57 64 74 68 67 64 70 68 70 51

6 8 4 6 5 5 5 4 3 8 18 4 7 3 15 5 6 5 21

6 8 4 6 5 5 5 4 3 8 18 4 7 3 15 5 6 5 21

Q39 EDUCATION Q40 INCOME Q41 HOUSEHOLD SIZE
HSOR SOME COLL POST NON $30K-  $50K-  $75K-  $100K- $50K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <§$30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K $100K §100K+ 1 2 3 4 5+

2085 682 927 819 490 1609 1309 345 317 402 386 507 562 662 789 1069 555 1180 478 278 131
30 27 31 31 31 29 31 24 29 28 26 37 39 27 27 38 20 37 28 23 39
11 11 11 11 12 11 1" 10 13 1" 7 13 14 11 9 14 7 15 6 5 10
16 13 19 15 15 16 15 14 16 15 16 21 17 15 16 19 1" 20 14 10 16
16 13 15 18 15 14 17 13 14 12 14 16 24 14 13 20 10 16 18 17 23
69 74 68 68 68 71 68 73 74 73 71 65 62 73 72 63 81 65 75 77 57
69 74 68 68 68 71 68 73 74 73 71 65 62 73 72 63 81 65 75 77 57
6 5 6 6 3 6 5 9 5 2 8 3 4 7 5 3 3 3 4 9 10
6 5 6 6 3 6 5 9 5 2 8 3 4 7 5 3 3 3 4 9 10
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 9: Q12. CHILDREN

Base

TOTAL YES
5 or under
6012

13t0 18

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Base

TOTAL YES
5 or under
6012
13t018

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Q42 OTHER Q43 HAVE Q44 FOREIGN
LANGUAGE DISABILITIES BORN Q45/Q46 LGBT+ GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN  MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total YES NO YES NO NO YES NO YES 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
2985 620 2279 645 2170 2760 182 2430 289 819 600 746 678 787 760 604 646
30 37 28 24 33 30 38 31 21 38 15 52 12 27 31 29 34
1" 14 10 5 13 1" 11 11 8 19 2 19 1 13 9 10 13
16 21 14 13 17 15 22 16 1" 22 6 29 3 15 19 16 14
16 17 15 15 16 16 16 16 8 17 10 26 9 13 15 15 20
69 58 73 76 67 70 55 69 81 63 80 50 88 72 69 70 68
69 58 73 76 67 70 55 69 81 63 80 50 88 72 69 70 68
6 9 5 6 5 6 9 4 9 5 7 7 2 6 5 3 4
6 9 5 6 5 6 9 4 9 5 7 7 2 6 5 3 4
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER COUNTY
DEM  DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ARA DEN EL JEFF  TOTAL
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN PAHOE VER  PASO ERSON OTHER
2085 440 340 772 464 299 335 322 427 616 560 320 311 311 441 377 313 1543
30 37 12 44 12 55 17 26 27 29 35 33 37 27 24 36 29 31
11 16 3 17 1 20 2 13 8 12 12 12 8 7 10 11 10 12
16 21 3 24 5 31 6 16 13 16 18 17 18 1" 12 19 15 17
16 18 9 21 7 29 12 12 17 14 17 16 24 18 12 21 15 15
69 63 88 59 84 48 84 74 73 70 66 67 66 74 75 63 70 67
69 63 88 59 84 48 84 74 73 70 66 67 66 74 75 63 70 67
6 6 2 7 6 5 1 5 3 5 7 4 2 5 6 6 4 7
6 6 2 7 6 5 1 5 3 5 7 4 2 5 6 6 4 7
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 9: Q12. CHILDREN

Base

TOTAL YES
5 or under
6012

13t0 18

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

A/B SPLIT
REGION MEDIA MARKET SAMPLE Q12 CHILDREN
EAST EL LARMR DENVR WEST DEN COSPR 50R TOTAL
Total PLAINS PASO PUEBL WELD METRO SLOPE VER PUEBL OTHER A B UNDER 6-12 1318  YES NO

2985 100 377 99 328 1666 416 1929 507 549 1469 1516 320 466 464 894 2052
30 18 36 29 34 29 27 30 33 26 29 31 100 100 100 100 5

1" 5 1" 6 1" 1" 11 12 8 9 11 10 100 33 16 36 2
16 8 19 14 18 14 20 15 18 15 16 15 49 100 38 52 2
16 8 21 20 17 15 12 16 19 12 14 17 24 38 100 52 3
69 81 63 69 64 70 70 70 66 69 69 69 14 9 15 1" 100
69 81 63 69 64 70 70 70 66 69 69 69 14 9 15 1" 100

6 3 6 6 8 5 8 6 6 7 5 7 3 4 5 4 2

6 3 6 6 8 5 8 6 6 7 5 7 3 4 5 4 2
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2022 PULSE SURVEY - 320-1003 (APRIL 5-26, 2022)

Table 10: Q14a. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The spread of new variants of COVID-19

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

MODE OF INTERVIEW QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER
ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL
Total PHONE EMAIL TEXT CONV ~ MAIL ONLINE YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN
2085 1356 1289 245 36 60 1629 1243 113 556 595 492 725 370 224 1643 1320 595 1421 1431
24 20 25 35 30 12 26 20 21 23 20 22 25 26 29 22 26 28 18 28
8 8 8 12 6 3 8 8 6 7 9 6 7 12 9 8 9 11 6 10
16 12 18 22 23 9 18 12 15 16 10 16 18 15 20 14 18 17 12 19
74 76 73 60 68 81 71 77 72 73 77 75 73 72 65 75 71 69 79 69
27 25 30 16 56 37 29 26 18 28 22 25 25 34 38 25 30 35 24 31
46 51 43 44 12 44 42 51 54 45 55 50 48 38 27 50 42 34 55 38
3 3 2 5 2 7 3 3 8 4 3 3 1 2 5 3 2 3 3 2
3 3 2 5 2 7 3 3 8 4 3 3 1 2 5 3 2 3 3 2
Q9 LATINO
Q7 RACE/ETHNICITY RACE/ETHNICITY Q11 INSURANCE COVERAGE
NTVAM TOTAL MULTI  PPLE TOTAL SELF  MEDI MEDIC TOTAL
Total APl AFAM LATINO ONLY NTVAM WHITE RACIAL OFCLR MEX OTHER EMPLR PURCH CARE  AID PUBLIC OTHER NONE

2985 108 95 550 13 160 2093 265 922 368 140 1410 197 505 298 897 225 186

24 39 36 34 37 36 20 27 33 34 29 20 23 29 31 28 30 26

8 16 16 12 13 18 6 14 13 14 5 8 5 9 10 9 7 9

16 23 20 21 24 18 14 14 20 20 23 12 18 20 21 19 23 17

74 60 59 63 54 59 76 66 64 64 67 78 77 68 62 67 66 74

27 25 21 24 30 29 28 25 25 27 18 29 24 35 23 30 24 16

46 35 38 39 24 29 48 41 39 37 50 50 53 32 39 38 42 57

3 1 5 4 9 5 3 7 3 2 4 2 0 4 7 5 4 0

3 1 5 4 9 5 3 7 3 2 4 2 0 4 7 5 4 0
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Table 10: Q14a. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The spread of new variants of COVID-19

Q15 FUTURE PANDEMIC

RESPONSE CONFIDENCE Q16 TREATED UNFAIRLY Q17 FINANCIAL SITUATION Q19 HOUSING WORRY Q20 INSURANCE WORRY
VERY NOTAT TOTAL TOTAL YES YES YES YES  EVER TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL

Total CONF  ALL  CONF  NOT RES LWENF EMPLY HCARE YES NO BETTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT
Base 2985 417 621 1592 1207 669 872 702 616 1298 1687 712 986 1271 341 890 2038 499 1107 1819
EXT/VERY SERIOUS PRB 24 21 19 26 23 34 34 37 38 32 17 24 27 21 35 28 21 36 31 19
Extremely serious problem 8 7 10 7 10 14 11 14 13 11 5 8 8 8 16 11 6 15 13 5
Very serious problem 16 14 9 19 13 20 22 24 24 21 12 16 18 13 19 17 15 21 19 14
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 74 78 79 72 74 62 64 59 59 65 80 73 71 76 60 68 77 60 65 79
Somewhat serious problem 27 25 12 35 18 28 33 27 29 30 25 31 32 21 19 27 27 26 25 29
Not too serious problem 46 53 67 37 56 33 31 33 29 35 55 42 40 54 41 40 50 34 41 50
DK/NA 3 1 2 2 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 5 4 2 4 3 2
DKINA 3 1 2 2 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 5 4 2 4 3 2

Q22 EMPLOYMENT Q23A SKIPPED  Q23B POSTPONE Q26 OWN/RENT Q29 MENTAL
Q21 FOOD WORRY WORRY Q19/Q20/Q21/Q22 WORRIES MEALS MEDICAL CARE HOME HEALTH STRAIN

VERY TOTAL TTLNT VERY TOTAL TOTAL

Total WORR WORR WORR WORR WORR NOT 0/4 1+/4 2+/4 3+/4 4/4 YES NO YES NO OWN RENT  YES NO
Base 2985 399 1121 1831 238 742 1769 1094 1891 1127 660 181 468 2502 1337 1623 1934 793 1819 1072
EXT/VERY SERIOUS PRB 24 34 27 22 36 28 21 18 27 28 33 36 30 22 26 21 21 25 26 19
Extremely serious problem 8 17 12 5 11 9 7 4 10 12 14 13 14 7 10 7 7 8 8 7
Very serious problem 16 17 14 16 25 19 14 14 16 16 19 23 16 16 17 15 14 18 18 13
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 74 58 69 77 63 70 77 79 70 68 63 63 64 75 70 76 77 70 71 78
Somewhat serious problem 27 19 23 30 23 25 28 29 26 25 23 17 26 27 27 27 28 28 29 24
Not too serious problem 46 39 46 48 41 45 49 50 44 42 40 46 38 48 44 49 49 42 Y| 54
DK/NA 3 8 4 1 1 2 3 3 3 4 4 1 6 2 3 3 2 5 3 2
DKINA 3 8 4 1 1 2 3 3 3 4 4 1 6 2 3 3 2 5 3 2
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Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

